
 

 

N.SEQ 
ATA 

                                                                                          N.SEQ-086 Versão 08 – Aprovado em 04/02/2015 – Página 1 de 1 

 

 
ATA DA 3ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO DE DIREITO DE 

ENERGIA DA ORDEM DOS ADVOGADOS 

DO BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2022, REALIZADA EM 

18/08/2022. 

 
 

 

Aos dezoito dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois (18/08/2022), às dezenove 

horas (19h), na Sala de Sessões III da Sede Administrativa da OAB/GO, foi instalada a 3ª 

Reunião Ordinária da Comissão de Direito de Energia da Ordem dos Advogados do Brasil, 

Seção de Goiás, no exercício de 2022, presidida pelo Dr. Gill Marcos de Oliveira, 

Presidente da Comissão. Estiveram presentes e justificaram a ausência os membros, 

conforme lista de presença em anexo a esta ata. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E 

ABERTURA. – Verificada a existência de quórum, o Presidente, Dr. Gill Marcos de 

Oliveira declarou aberta a reunião, conforme lista de presença em anexo. 2. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA EM: a presente 

ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3.COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 

3.1 Nenhuma 4. ORDEM DO DIA: O presidente iniciou a reunião propondo que a 

Comissão de Direito de Energia ultimasse as ações para a realização do seu Primeiro 

seminário, cujo tema será Distribuição da ENEL-GO, à luz do que já havia sido planejado 

e discutido em reuniões anteriores. 4.1.1 Quanto ao assunto proposto, o Dr. Thiago 

Nepomuceno sugeriu como Tema Geral do Seminário: Cenário Regulatório e Institucional 

do Serviço de Distribuição de Energia Elétrica em Goiás e ainda sugeriu os seguintes 

painéis de discussões: Painel 1: Contexto histórico e cenário atual dos indicadores 

monitorados da Enel Distribuição Goiás -Palestrante: Jorge Pereira da Silva - Gerente de 

Energia da Agência Goiana de Regulação, Controle e Fiscalização de Serviços Públicos – 

AGR; Painel 2: Contexto histórico e cenário atual da satisfação dos usuários com a 

prestação dos serviços de distribuição de energia elétrica em Goiás - Palestrante: Francisco 

Vieira de Macedo - Ouvidor Setorial da Agência Goiana de Regulação, Controle e 
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Fiscalização de Serviços Públicos – AGR. Painel 3: Perspectivas para o setor de 

distribuição de energia em Goiás. Palestrante: Adriano da Rocha Lima - Secretário de 

Estado da Secretaria-Geral da Governadoria. 4.1.2 Foi discutido dentre os membros da 

comissão a forma de se fazer o convite para os palestrantes ligados regulatórios a ENEL e 

ANEEL. 4.1.3 O Presidente Dr. Gill Marcos sugeriu como Painel 4, o Tema: Assuntos 

Regulatórios no cenário atual e futuro – Palestrante André Pipetone, ex Diretor Geral da 

Aneel e atual Diretor Financeiro da Itaipu Binacional. 4.1.4 A Dra Thawane Larissa, 

propôs que esta comissão realizasse resposta formal da ENEL GO, diante das inúmeras 

reclamações de atrasos nas respostas e tratativas solicitadas com interesse do consumidor 

nos pareceres de acesso para usinas GD. A Dra Thawane informou ainda que, buscando as 

tratativas junto a ENEL, recebeu a seguinte resposta: “Geração Distribuída. Temos uma 

boa notícia! Fizemos várias alterações em nosso processo visando ajustes e melhorias no 

atendimento e em nossos prazos. Aproveitamos e compartilhamos aqui com você a entrada 

de uma nova plataforma para receber os pedidos de vistoria, assim como disponibilizar o 

acompanhamento online e evolução dos status até a conexão. Desde já, os pedidos de 

vistoria deverão ser registrados unicamente nesta nova plataforma -

 https://www.eneldistribuicao.com.br/PortalGD/ENELGO/Acessante/. Isso trará mais 

celeridade e transparência no processo. Ah, se você tiver dúvidas, na utilização dela e de 

outros temas de Geração Distribuída, você pode continuar utilizando esse canal ou entrar 

em contato com o whatsapp de GD (62) 9 9821-1657 que estará exclusivo para sanar 

dúvidas sobre a plataforma, ok? 

 Até breve. Att. Geração distribuída. Célula de Captação Enel Distribuição GO.”  4.1.5 

Também, a Dra Thawane divulgou sobre o evento - FÓRUM DE MINAS E ENERGIA da 

ALEGO -  que ocorrerá na primeira quinzena de setembro. 4.1.6 Dr. Gil Marcos, colocou 

ainda que outras sugestões de datas e temas interessantes para o seminário serão 

dialogadas no grupo do whatsapp da CEDE. Lembrando que o canal estará aberto para 

todos. Ao final, que pretende confirmar a data de 25/10/2022 para o Seminário, em sede da 

Escola Superior de Advocacia. Ressaltou, após a formatação do seminário, da necessidade 

de se mandar o projeto para a ESA OABGO, com certa agilidade em razão dos eventos já 

programados para outubro tendo como exemplo, o dia dos professores.  EXPEDIENTES: 
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nenhum.4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.3 Processos com julgamento 

adiado: nenhum. 4.4 Julgamento de Processos / pauta do dia:  nenhum 4.4.1 

Conhecimento: nenhum.  4.4.2 Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS 

PRESENTES: nenhuma. 6. ENCERRAMENTO: O Presidente da Comissão, Dr. Gill 

Marcos de Oliveira, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos os 

membros. Eu, Dra. Cláudia Arantes Ferreira Simões de Lima, Secretária-Geral da 

Comissão de Direito de Energia da OAB/GO, lavrei a presente ata que, lida e aprovada, 

será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão. 

 

 

 

Gill Marcos de Oliveira  

Presidente da Comissão de Direito de Energia 

 

 

 

 

 

 

Cláudia Arantes Ferreira Simões de Lima  

Secretária-Geral da Comissão de Direito de Energia 
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